
від 01 березня 2021 року  № 86-р

Про виконання основних показників програми соціально-
економічного розвитку району за 2020 рік 

Протягом  2020  року,  за  оперативними  даними,  у  промисловості 
реалізовано продукції на суму 340 млн. грн. (у відпускних цінах підприємств), 
що складає 100% до 2019 року. 

Надходження до бюджетів усіх рівнів за 2020 рік склали 191,4 млн. грн. 
або 92,8% до 2019 року.

Доходи  місцевих  бюджетів  (без  трансфертів)  за  2020  рік  склали 
104,6 млн. грн. або 100% до 2019 року.

Розмір  середньомісячної заробітної плати штатних працівників облікового 
кола  району  становить 10356 грн.,  або  111,5%  до  відповідного  періоду 
минулого року.  

Протягом січня-листопада 2020 року працевлаштовано 296 осіб  на нові 
робочі місця, що складає 148% до річного завдання. 

Програмою на  2020 рік  заплановано  реалізувати  3  інвестиційні  проєкти 
загальною вартістю 43,0 млн. грн.(власні кошти підприємств):

 1.  Будівництво  плодоовочевого  сховища   та  цеху  з  виробництва  соку 
ТОВ "Новоукраїнське" потужністю  зберігання  4 тис. тонн, виробництво 2 тонн 
за зміну. Придбано відповідне обладнання австрійської фірми "Ворон" - мийка, 
різка,  прес  прямого  віджиму,  пастеризатор  та  прилад  для  розливу  готової 
продукції  у  тару.  Цех  з  виробництва  соку  буде  забезпечений  відповідною 
власною та давальницькою сировиною. Надалі планується виробництво соку не 
тільки з яблук, а з овочів, фруктів та ягід. Об’єкт виконано на 90%. Планується 
створити 10 нових робочих місць. Освоєно 18 млн. грн. власних коштів.

2.  Проєкт  "Будівництво  елеватора  ТОВ  "Лан"  с.  Новомиколаївка, 
Новоукраїнського  району”  вартістю  30  млн.  грн.,   реалізацію  проєкту 
заплановано  протягом  2020-2023  років.  Розпочато  підготовчі  роботи  для 
реалізації проєкту.

3.  ТОВ  "Зерновик"  продовжує   будівництво  елеватора  (ХПП-2)  для 
приймання,  сушіння  та  зберігання  зернових  потужністю  12  тис.  тонн, 
планується  створити  15  нових  робочих  місць.  Об’єкт  виконано  на  85%, 
придбано:  сушарку  на  біопаливі,  4  силосу  по  500  тонн,  авторозвантажувач, 
автоваги. Освоєно 8,5 млн. грн. власних коштів.
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Крім програмних проектів завершено 6 інвестиційних проектів загальною 
вартістю майже  136,3 млн. грн., а саме:

будівництво  складу  для  зберігання  зерна  ТОВ  АФ  "Союз"  с.  Димине 
потужністю 4,5 тис. тонн, загальною вартістю 5,0 млн. грн.;

реконструкція  приміщення  для  відгодівлі  свиней  ПАФ  "Ульянова" 
с. Григорівка потужністю 700 голів, загальною вартістю 2,5 млн. грн.;

будівництво  сонячної  фотоелектричної  електростанції  ТОВ  "Лан" 
с.Новомиколаївка потужністю 2 МВт/рік, загальною вартістю 66,0 млн. грн.;

реконструкція  цеху  по  виробництву  комбікормів  ТОВ  ім.  Фрунзе 
с. Глодоси потужністю 10 тонн/добу загальною вартістю 14,0 млн. грн.;

будівництво критого току для зберігання зерна ТОВ  "Рассвет" с. Іванівці 
потужністю 4,5 тис. тонн, загальною вартістю  4,8  млн. грн.;

реконструкція приміщення для відгодівлі свиней ТОВ "Рассвет"  с. Іванівці 
потужністю 1000 голів загальною вартістю 6,0 млн. грн.
У стадії реалізації знаходиться 2 проєкти:

1.  Реконструкція  приміщень   свинотоварної  ферми»  ТОВ  ім.  Фрунзе 
с.Глодоси на 2000 гол. загальною вартістю 15 млн. грн.

2.  ПАТ НВП "Радій"  продовжує   будівництво  бази відпочинку  "Скіфія", 
розпочато  прийом  відпочиваючих.  До  послуг  гостей  піщані  пляжі, 
фонтани,катання  на  каяках  та  катамаранах,  місця  для  пікніка,  кафе-бар, 
рибалка,  парковка  для  автотранспорту.  Розпочато  будівництво  готельного 
комплексу. 

Стан виконання соціальних заходів у 2020 році:  
Рівнянська  загальноосвітня  школа  І–ІІІ  ступенів  №  5  Новоукраїнської 

районної ради Кіровоградської області  –замінено 12 віконних блоків вартістю 
454,5 тис.грн. ( кошти районного бюджету);

Комишуватська  загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  Новоукраїнської 
районної ради Кіровоградської області   – замінено 8 віконних блоків вартістю 
984,5 тис. грн. ( кошти районного бюджету);

Рівнянська  загальноосвітня  школа  І–ІІІ  ступенів  №  2  Новоукраїнської 
районної ради Кіровоградської області   - замінено 81 віконний блок вартістю 
708,6 тис.грн. ( кошти районного бюджету);

монтаж  пожежної  сигналізації   Глодоської  загальноосвітньої  школи 
І–ІІІ  ступенів  Новоукраїнської  районної  ради Кіровоградської  області  проєкт 
завершено вартістю 374 тис.грн. ( кошти районного бюджету);

 монтаж пожежної сигналізації   Комишуватської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів Новоукраїнської районної ради Кіровоградської  області,  проєкт 
завершено вартістю 244 тис.грн. ( кошти районного бюджету).

 Крім  програмних  проєктів  у  закладах  освіти   проводилися  поточні  та 
капітальні  роботи,  заходи  з  пожежної  безпеки,  здійснювалося  придбання 
сучасного обладнання.

 Зокрема,  за  рахунок  усіх  джерел  фінансування,  виконано  роботи  та 
придбано обладнання на реалізацію наступних проєктів:  "Безпечна та розумна 
школа"  -  562  тис.грн.;  "Сучасна  шкільна  їдальня"  -  693,3  тис.грн.;   "Нова 
українська школа" - 700 тис. грн. 
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За  рахунок  усіх  джерел  фінансування  комунальному  некомерційному 
підприємству  "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської 
районної  ради  придбано  медичного  обладнання,  оргтехніки  та  проведено 
ремонтних робіт закладів  майже на 2 млн. грн.; комунальному некомерційному 
підприємству  "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської 
міської ради отримано фінансування, а саме: з Національної Служби здоров’я 
України – 18,5 млн. грн.,  в т.ч. по пакету послуг, що надаються мобільними 
бригадами, що створені для реагування на гостру респіраторну хворобу  covid-
19 - 0, 59 млн. грн.; з районного бюджету -   2,5 млн. грн.; отримано субвенцій 
сільських рад – 2, 4 млн. грн.. ( в т.ч. субвенція Новоукраїнської міської ради –
0,8 млн. грн.

Завершено  будівництво  Іванівської  лікарської  амбулаторії  загальної 
практики сімейної медицини.

 На  автодорогах  загального  користування місцевого  значення  району за 
рахунок коштів експлуатаційного утримання автодоріг проводилися  ремонтні 
роботи  у  напрямках  сіл:  Мала   Тимошівка,  Піддубне,  Іванівка,  Семенасте, 
Димине, Кропивницьке, Вільні Луки, Комишувате, Квітка.

 Частково проводилися ремонтні  роботи на територіальних автодорогах, 
які проходять у межах району : Т-15-04 Первомайськ - Новоукраїнка, Т-12-21 
Рівне –Кіровоград, Т-12-22 Новоукраїнка – Братське  та автодорозі державного 
значення М-13.

 Завершено  будівництво  ділянки  км  8+150+км  13+550  автодороги 
загального користування місцевого О121403 Новоукраїнка - Глодоси у рамках 
програми Президента України "Велике будівництво".

Органами місцевого самоврядування відремонтовано комунальних доріг на 
1,4 млн. грн.

З  метою  забезпечення  виконання  основних  показників  соціально-
економічного розвитку району на 2021 рік:

1.  Заступнику  голови  районної  державної  адміністрації,  керівникам 
структурних  підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних 
органів  міністерств  і  відомств  України  у  районі,  рекомендувати  міським, 
селищним,  сільським головам:

забезпечити  підведення  підсумків,  зробити  аналіз  розвитку  галузей 
економіки і соціально-економічного розвитку територій за  2020 рік   з оцінкою 
досягнутих  результатів  та  виконання  прийнятих  рішень,  спрямованих  на 
усунення недоліків та забезпечення динамічного розвитку економіки району; 

забезпечити  виконання  завдань,  основних  показників,  інвестиційних 
проектів  та  соціальних  заходів  соціально-економічного  розвитку  району  на 
2021 рік; 

продовжити заходи з реалізації державної політики у відповідних галузях 
щодо подальшого впровадження реформ у 2021 році. 
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2.  Відділу  агропромислового  розвитку,  економіки  та   інфраструктури 
райдержадміністрації  постійно  проводити  координацію  дій  структурних 
підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних  органів 
міністерств і відомств України у районі щодо виконання основних показників 
та завдань економічного і соціального розвитку району на 2021 рік. 

3.  Зняти  з  контролю  розпорядження  голови  районної  державної 
адміністрації  від  04 вересня 2020 року № 297-р "Про  підведення підсумків 
соціально-економічного розвитку Новоукраїнського району у першому півріччі 
2020  року  та  завдання  із  забезпечення  сталого  розвитку  у  другому  півріччі 
2020 року ".

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 


